
住民課 税務室　 0859-68-3114問い合わせ先

住民課 税務室　 0859-68-3114問い合わせ先

企画課 経営企画室　 0859-68-4212問い合わせ先

健康対策課 健康増進室　 0859-68-5536申込み・問い合わせ先
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ゼ
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融
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付
金

事
業
実
施
報
告

精
神
科
医
師
に

　
　
相
談
し
て
み
ま
せ
ん
か
？

心
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健
康
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障
害
者
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付
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た
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い

者
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造
さ
れ
た
軽
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動
車
を
持
っ
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る
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税
が
減
免
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れ
ま

す
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者
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く

だ
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付
金

は
、
発
電
用
施
設
の
設
置
や
運

転
の
円
滑
化
を
図
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付
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付
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。

こ
ん
な
症
状
は
あ
り
ま
せ
ん
か
？

・
よ
く
眠
れ
な
い

・
家
に
引
き
こ
も
っ
て
い
る

・
お
酒
を
や
め
た
い
の
に
や
め
ら

れ
な
い

・
何
も
す
る
気
が
し
な
い

・
イ
ラ
イ
ラ
す
る

・
検
査
で
は
異
常
が
な
い
の
に
体

調
が
悪
い　

な
ど

こ
の
よ
う
な
お
悩
み
に
、
精
神
科
医

師
が
無
料
で
相
談
に
応
じ
ま
す
。
一
人

で
悩
ま
ず
、気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

対象者
・身体障害者手帳、戦傷病者手帳の交付を受けている人

※障がいの程度によっては対象外となる場合があります
・ 障害の程度がＡまたは重度の療育手帳の交付を受けている人
・精神障害者保健福祉手帳１級の交付を受けている人
・ 車いすの昇降装置など、障がい者用に改造された軽自動車を所有す

る人

申請に必要なもの 申請期限 申請窓口
①運転免許証　　②車検証
③認印　　　　　④障害者手帳
※自署の場合は不要

５月24日（水） 住民課または　
分庁総合窓口課

とき

５月19日（金）
①13：30～14：00　②14：15～14：45

ところ
伯耆町農村環境改善センター　会議室

その他
・予約制　・相談無料　・秘密厳守

◀詳しくはこちら
（町ホームページ）
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